
 

 
海老名市立社家小学校 280 号 R7.2.28 

３月の主な行事予定 

３月 

１日（土）PTA 本部会・常任委員会 

３日（月）B5 日課（学期末短縮） 

4 日（火）６年キャリア教育 委員会活動 

      タクト来校日 

６日（木）３年キャリア教育① 

７日（金）６年生を送る会 

10 日（月）３年キャリア教育② 

11 日（火）6 年奉仕活動 タクト来校日 

12 日（水）読み聞かせ 

13 日（木）1 年幼保交流会 

14 日（金）１、２年お話玉手箱 

18 日（火）A4 日課 給食終了 

      １～４、６年 13:15 下校 

      ５年 14:30 下校（卒業式準備） 

      タクト来校日 

19 日（水）第４７回卒業証書授与式 

21 日（金）B4 日課 12:10 下校 

      学校応援団運営委員会 

24 日（月）B4 日課 12:10 下校 大掃除 

25 日（火）A3 日課 11:15 下校 

      5 年生は 12:00 下校 タクト来校日 

      令和６年度修了式・離退任式 

26 日（水）学年末休業（～3/31） 

 

学校教育目標 

自ら学ぶ子 
思いやりのある子 

礼儀正しい子 
たくましい子 

めざす児童像 
し んけんに考え 

学び合う子 
や さしい心をもち 

助け合う子 
け んこうで 

ねばり強い子 

学校評価アンケート結果 

11 月に実施しました「教育活動についての調査アン

ケート」にご協力いただきましてありがとうございまし

た。集計結果がまとまりましたので裏面に掲載いたしま

したのでご覧ください。 

児童・保護者の調査結果は、ともに、昨年度と大きな

変動はないものの、多くの項目で、肯定的な回答が増加

していました。 

児童の質問「学校は楽しいですか」に肯定的に回答し

た割合が昨年より 3.1 ポイント増加しました。社家っ子み

んなが「学校は楽しいところ、明日も学校楽しみだなあ。」

と毎日感じてほしいと思っています。これからも、「誰も

が楽しい社家小」をめざして、学校運営を進めてまいり

ます。 

児童の質問「家で宿題のほかに毎日学習していますか」

に肯定的に答えた割合も昨年より 6.9 ポイント増加しまし

た。自由学習「社家っ子ノート」の取組を昨年度より始

めた成果が表れてきました。東側階段の踊り場に、「社家

っ子ノート大賞掲示板」があります。趣向を凝らした自

由学習の数々、学校にいらした際に、ぜひご覧ください。 

その一方で、児童の質問「困ったときは、先生に相談

していますか」に肯定的に答えている割合が 66.5％であ

り、全体の 3 分の 1 が「相談していない」と回答してい

るのは気になります。相談相手が家族や友だちであるこ

とや、相談したいことがない子もいると思いますが、SOS

を出せない子どもたちもいると思います。相談しやすい

雰囲気づくりや場の工夫、支援体制の整備や家庭との連

携等、SOS に気づき支援できる体制を整えていきます。 

社家っ子トンネル大清掃！！   

みんなのトンネルがピカピカに✨ 

 1 月１７日寒空の下、本校６年２組の子どもたちが、総合的な学習の時間 

の活動で、通学路の東名自動車道下トンネルの壁画清掃を実施しました。 

この壁画は、令和２年度の６年生が卒業制作として描いたもので、今では 

すす汚れだけでなく、靴やタイヤの跡で真っ黒に汚れていました。それを日頃 

から気にしていた 11 人の子どもたちが、管理会社の NEXCO 

東日本さんの協力を仰ぎ、デッキブラシや雑巾でピカピカに磨き 

上げました。多くの社家っ子が毎日通うトンネルの花々が、パァっ 

と明るく咲きました。美化啓発ポスターも NEXCO 東日本さんの 

許可をいただき貼りました。11 人の 6 年生、ありがとう！ 

 

  

 

【４月当初の予定】 

4/1（火）～4/４（金）学年始休業 

4/7（月）第１学期始業式 

4/8（火）第 48 回入学式 

4/14（月）給食開始日（新１年は 4/22） 



2025/2/27

R6年度
3%以上の

増減
R5年度

1 学校は楽しいですか。 90.9% 3.1% 87.8%

2 授業の内容は、わかりますか。 89.0% 88.4%

3 友だちと，仲良くしていますか。 95.9% 94.8%

4 友だちや先生に，あいさつをしていますか。 85.7% 85.2%

5 困ったときは，先生に相談していますか。 66.5% 68.8%

6 安全に気をつけて，登下校をしていますか。 94.4% 93.4%

7
早寝(９時３０分まで），早起き（６時３０分）をして、朝ご飯を食べてい
ますか。

70.2% 67.5%

8 家の人に学校や友だちのことをよく話していますか。 81.0% 5.0% 76.0%

9 家で、毎日宿題をしていますか。 90.5% 3.6％ 94.1%

10 家で宿題のほかに、毎日学習をしていますか。 61.3% 6.9% 54.4%

R6年度
3%以上の

増減
R５年度

1 子どもは、楽しく生活している。 96.5% 96.0%

2 子どもは、授業内容を理解している。 90.9% 88.8%

3 子どもは、友達と仲良くしている。 97.9% 96.2%

4 子どもは、安全に気をつけて登下校している。 94.1% 91.2%

5 子どもは、早寝早起きをして、朝ご飯を食べている 88.8% 86.3%

6 子どもは、家で学校や友達のことをよく話す。 83.5% 80.9%

7 子どもは、家で毎日宿題をしている。 90.6% 89.9%

8 子どもは、家で宿題のほかに毎日学習をしている。 49.3% 49.0%

9
私は、授業参観には積極的に参加し、子どもの様子や学校の取り組みを理解してい
る。

91.4% 91.0%

10 私は，子どもの話を聞く時間をつくっている。 88.5% 87.9%

11 私は，子どもの授業の内容を知っている。 56.9% 3.8％ 60.7%

12 私は，学校・学年便り・配付物等を読むよう心がけ，学校の様子を知っている。 93.2% 92.1%

13 私は，PTA活動や学校行事に積極的に参加している。 57.2% 60.0%

令和６年度　教育活動に関する調査の結果報告　（昨年度調査との比較）

各質問項目のうち、「よく当てはまる」「やや当てはまる」と答えた回答の合計を昨年度と比較しました。
網掛けの数値は、昨年度よりも肯定的な回答が高くなった質問項目です。

児童の調査結果

保護者の調査結果

肯定的な回答の割合（よく当てはまる・やや当てはまるの合計）

肯定的な回答の割合（よく当てはまる・やや当てはまるの合計）


